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ANFRAGE 

Gemeindevertretung 
 

Anfragen-Nr.: 
AF/0018/2021-2026 

 

Anfragenbearbeitung: 
Denise Engert 

Aktenzeichen: 
FD I/1 020/70-7 

Anfragedatum: 
11.10.2021 

Eingang am:  
11.10.2021 

 
 
 
Rhein-Main-Theater 
 
 
Anfragensteller: 
Fraktion Bündnis 90/Die Grünen  
 
 
Frage: 
 
Seit längerer Zeit ist das Rhein-Main-Theater in Niedernhausen geschlossen und eine 
nochmalige Eröffnung ist nicht absehbar. Die Nutzung des Eingangsbereichs erfolgt als 
Testcenter. 
 
Dazu folgende Fragen: 
 

1. Sind dem Gemeindevorstand neuere Planungen für die Verwendung des Gebäudes 
des Rhein-Main-Theaters und/oder die umliegenden Flächen bekannt? 
 

2. Wenn ja, welche Planungen sind das? 
 

3. Ist geplant, den Runden Tisch zu dem Thema noch einmal einzuberufen? 
 

4. Wenn ja, wann? 
  
 
Antwort: 
 
Zu 1.  
 
Nein. 
 
 
Zu 2 
 
Entfällt. 
 
 
Zu 3. 
 
Ja. 
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Zu 4.  
 
Sobald neue Erkenntnisse vorliegen oder die Planung geändert wird. Aktuell befindet sich 
der Investor noch in Abstimmung unter anderem mit dem RP Darmstadt. 
 
 
Niedernhausen, den 26.10.2021  
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